

Limescale Remover DS-3 2kg

58223

- Obnovuje efektivitu všetkých typov ohrievačov vody
- Účinný kyselinový odstraňovač vodného kameňa rozpúšťa až 50 % vlastnej hmotnosti vodného kameňa
- Zloženie, ktoré bráni korózii
- Zmena farby signalizuje, že sa prostriedok minul
- Bezpečné a jednoduché použitie
- Výrobok so schválením organizácie Belgaqua. Dostupné ako výrobok s hmotnosťou 2 kg



Vďaka kyseline sulfámovej je Limescale Preventer DS-3 účinný, no ekologický výrobok, ideálny na odstránenie usadenín vodného kameňa z domácich spotrebičov a výmenníkov tepla v kotli. Pri jeho výrobe sa myslelo na spotrebiteľa. Výrobok je bezpečný a jednoducho sa používa. Po každej aplikácii produkt zmení farbu, čím signalizuje, keď sa DS-3 minie a nastane priestor na vypustenie do odpadovej vody.

Fernox DS-3 sa používa na odstraňovanie vodného kameňa z akéhokoľvek typu ohrievača vody, čím sa obnovuje jeho účinnosť. Bezpečné na použitie pri potrubíach z ocele, nehrdzavejúcej ocele, zliatiny, medi, mosadze, PVC, ABS gumového polyetylénu a tiež aj pre väčšinu plastových potrubí.

Obmedzenia: Nesmie sa používať na tenký alebo mimoriadne skorodovaný hliník, zinok, pozinkovanú oceľ, akrylové (napr. plastové kanvice a vane) chrómované alebo smaltované povrchy (napr. vane), betón a azbest. V prípade pochybností si informácie overte o výrobcu zariadenia.

Aplikácia

Fernox DS-3 sa najprv musí rozpustiť v horúcej vode pri maximálnej koncentrácii 1 kg na 10 litrov vody (10 %) s minimálnou koncentráciou pri používaní na úrovni 250 g na 10 litrov vody (2,5 %). Horúca voda urýchli odvápnenie, no nesmie prekročiť 80 °C. Proces odvápnenia uvoľní oxid uhličitý (CO₂), ktorý môže spôsobiť tvorbu peny. Pred zahájením práce preto na to treba myslieť a tomuto procesu vyčleniť priestor. Zmena farby zo žltej cez zelenú až po modrú značí, že účinok odvápnenia sa pominul. Väčšina množstva roztoku je však minútá, keď sa farba zmení na zelenú. V prípade nízkej teploty môže záverečná zmena na modrú farbu trvať dlho. Po dokončení odvápnenia systém vyprázdňte a niekoľkokrát prepláchnite, kým dnu nezostanú žiadne stopové prvky ani zápach. Výrobok Fernox DS-3 je nebezpečný a pri používaní tohto výrobku je preto potrebné postupovať s primeranou opatrnosťou. Ďalšie informácie nájdete v karte bezpečnostných údajov výrobku (KBÚ). Uchovávajte mimo dosahu detí. Fernox DS-3 možno zneutralizovať použitím prípravku Fernox System Neutraliser.

Balenie, manipulácia a bezpečnosť

Fernox DS-3 sa dodáva v nádobách s hmotnosťou 2 kg.

Výrobok Fernox DS-3 je nebezpečný a pri používaní tohto výrobku je preto potrebné postupovať s primeranou opatrnosťou. Ďalšie informácie nájdete v karte bezpečnostných údajov (KBÚ). Uchovávajte mimo dosahu detí.

Špecifikácia

Fernox DS-3 obsahuje kyselinu sulfámovú s inhibítormi, indikátormi a nepenivými povrchovo aktívnymi látkami.

Farba: Žltá

Zápach: Slabý

Forma: Kryštáliky

pH: 2,0 (1-percentný roztok)

Merná hustota: Neuvádza sa

Jedna položka

Výška mm	107
Šírka mm	215
Hĺbka mm	200
Váha kg	2.100
EAN kód	5014551582231

Vonkajšia krabica

Výška mm	210
Šírka mm	411
Hĺbka mm	207
Váha kg	8.700
Druh prepravy	BLOCK
Čiarový kód OCU	05014551001206

Posledná úprava 19-03-2021 (d/m/y)